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ITo ocHoBHOMY cBo¥cTBY BesimuuHbl yriia LABF = LABK + LKBK. Tak kak
o ycnoBuro AC 1 DK => LABD = LABK =90°. Tak kak LDBK = 180°, To 110
OCHOBHOMY CBOMCTBY BeJInuuHbI yriia => LDBK = LDBO + LOBF + LKBF = 180°.
Ho Tak kak no yciouro OB 1 BF => LOBF = 90° => 54° + 90° + LKBF = 180°

LKBF = 180° - 54° - 90°
LKBF = 34°

LABF =90° + 34 ° = 124°.
OtBet: LABF = 124°,



Pabora ¢ padouen TeTpaabro



Nol

* [IpoBeaute psimyro d u oTMeTbTe TOUKY K, He
npuHaIeKamyto €. C MOMOIIBIO YTOJIbHUKA
(JIMHEWKHN) IpoBeauTe yepe3 Touky K npsmyro,
NEePIECHIUKYIISIPHYIO OpsIMOH d.



No?2

e Ha pucynke L KMD = L EMF, L DME =
= L FMP. Jlokaxxute, yto DM 1 MF.



M3vyeHre HOBOIO MATEPHAJIA






Pabouas mempaow no ceomempuu No
97 cmp. 38

BeInumuTe HOMEpPa YIBepP:KAEHUH, KOTOPbIe BHIOPaHbI B
Ka4eCTBE AKCUOM.

1)
2)

3)

BepTukanbHbIE YITIbI PABHBI.

Yepes mo0ble ABE TOYKH MOYKHO MPOBECTH IIPSIMYIO U
IIPUTOM TOJILKO OJIHY.

JIroOBI€ ABE MEpEeCEeKAIOIINECS IPSIMbIE UMEIOT TOIBKO
OJIHY OOIIYIO TOUKY.
CymMa CMEXHBIX YIJI0B paBHa 180°.

Uepes KKy TOUKY IPSIMOU IIPOXOIUT TOJIBKO OJIHA
npsiMasi, NEePICHAUKYIApHAd JaHHOW.

Ecnu Touka C gBIIsieTCS BHYyTPEHHEW TOUKOM OTpe3ka AB,
TO 0Tpe30K AB paBeH cymme orpe3koB AC u CB.

OTtBerT:




IIpooonsrcume evickazviganue 00
YPOKe.

[l 3HaHus, MOTyYEeHHBIC HA YPOKE MHE
HEOOXOIUMEI ... .

[ 4 monyuui(a) moje3nyro HHPOPMAIIMIO O TOM,
qT0 ... .
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